

“迟到”的爱心



小东辉的爸爸接过爱心人士送来的物资

首席记者 韩蕾
见习记者 郭晓雨

“高叔叔怎么还不来？”1月31日中午11时许，家住平桥区龙井乡南雷村金湾组的金东辉坐在家门口，不时地向外张望着，并喃喃自语，“是不是因为下雪了，他们不来了。”

小东辉口中的高叔叔是该村第一书记高昭鸿，因为高叔叔告诉他，今天上午他会带着一些爱心人士来看望自己。但是已经接近中午，依然不见有人前来，小东辉有点着急了。

13时许，小东辉有些沮丧了，就在他准备坐轮椅回房时，耳边传来了一句：“雪天路太滑，开得慢，路上又堵车，所以来晚了，让你们久等了。”“是高叔叔的声音。”小东辉立即坐着轮椅回到了大门口。顿时，小小的院子里站满了人，有的给小东辉家带来了米面油等过节用品，有的给小东辉家送来了春联，而且每个人都给了小东辉家一个大大的“红包”。

今年10岁的金东辉在2015年被查出患有骨肉瘤，为了给他治病，小东辉的父亲借遍了所有的亲戚朋友，凑了11万元，给小东辉做了手术。手术后，小东辉的命算是勉强保住了，但是左腿被截肢了。目前病情虽然比较稳定，但是小东辉还需要定期做化疗，高额的化疗费用让

小东辉的爸爸一筹莫展。

“我妈妈是聋哑人，爸爸原本在外打工挣钱，现在为了照顾我也没有出去工作了，家里的生活重担全部压在了我姐姐身上。”说到家里的情况，原本安静的小东辉红了眼眶，但是为了不让爸爸妈妈发现，又立即用手把眼泪擦干，“而且生病后我也没有再上学了，都是我姐姐在教我。”

该村第一书记高昭鸿了解到小东辉家里的情况后，便联系了一些爱心人士，定于1月31日到小东辉家里来看看，没想到一场雪，把“爱心”堵在了路上。

“别说走两个小时，就是时间再长点，我们也要赶来。”来自亚兴集团有限责任公司爱心人士龙晓华说，“快过年了，我们给小东辉家里添点年货，让他们也能过个开心年。”

接过叔叔阿姨递过来的红包，小东辉开心地笑了，而突然失去的左腿和高额的医疗费，也没有磨灭小东辉对未来的期许：“虽然我现在不能上学，但是我依然会好好学习，听爸爸妈妈的话，不辜负大家对我的期望。”

践行社会主义核心价值观

在信阳

县区
传真

防微杜渐

浉河区吴家店镇开展烟花爆竹安全检查

信阳消息(董琳玉)春节临近，烟花爆竹进入销售、燃放旺季，为确保镇区内群众度过一个平安、祥和的节日，近日，浉河区吴家店镇安办综合执法队、派出所，对全镇从事烟花爆竹经营销售的商家以及出店经营的烟花爆竹销售点进行了隐患排查和安全教育。

检查人员重点检查了销售场所的资质证书、消防器材、安全标识配备是否符合要求、销售的烟花爆竹保质期等内容，对检查中商家出现超存问题的，要求其

立刻整改，将烟花爆竹消化或转存；对无证销售的商家，给予治安警告，责令停止销售；同时督促各销售点认真遵守各项安全规定，对存在安全隐患的及时进行整改。通过向烟花爆竹销售点业主认真讲解当前的烟花爆竹安全管理形势、烟花爆竹造成安全事故的危险性和危害性，坚持把安全检查、宣传教育和督促整改相结合，增强了业主和居民的安全意识，营造了良好的社会环境，从而确保全镇人民群众过上一个安全、幸福、祥和的春节。

“体检”防病

罗山县供电公司集中“火力”消除设备隐患

信阳消息(魏思平)“我们预计利用两至三天时间将城关区域所有低压配变全部细致排查消缺一遍。”1月30日，罗山县供电公司开展城区低压配变检修消缺工作，集中排查城关区域所有公用低压配变，消除安全隐患和缺陷，保障设备在度冬及“双节”期间健康稳定运行。

罗山县城区各大小公用配电台区担负着整个城区的低压供电任务。春节临近，寒冷天气

持续，加之外出人员返乡，供电负荷不断攀升并高居不下。罗山县供电公司营销部(客户服务中心)组织宝城营业分部、新区营业分部精兵强将30余人，分8个小组，全面“体检”城区各配电台区，更换老化导线、高低压刀闸等，集中“火力”查找各类隐患缺陷，及时消除所有“病态”，保障台区配变以健康的状态稳定运行，确保全县人民温暖度冬。